rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 2. ellenérzé dolgozat.  2016.03.21.

Kurz/Terem: G3/

Elért pontszam:

Név: Neptun:

Az alabbi osztalyt valos szamok tarolasara készitettiik.
class RealVektor {
double* p;
const unsigned siz;
public:
RealVektor (unsigned int n)
unsigned int size() const { return siz;
~RealVektor () { delete[] p; }
RealVektor (const RealVektoré& v)
P = new double[siz];
for (unsigned i 0;
pli] = v.p[il;

// vektor mérete

}
:siz(v.siz) {

i < siz; i++)

}

double& operator|[] (unsigned i) {
return p[i];

}

const doubleé& operator[] (unsigned i) const ({
return p[i];

}

std: :ostreamé& operator<<(std::ostreamé& os,
for (unsigned i 0; i < v.size(); i++)
os K v[i] < ", ";

return os;

}
1. Egészitse ki az osztalyt ugy, hogy az alabbi kodrészlet hiba nél

azon kiviil! Az elvarasok megértéséhez a megjegyzések segitenek! Ugyeljen az osztaly konstans adattagjara!

{
RealVektor v3(3);
for (unsigned i 0;
const RealVektor cv
std: :cout <<
std: :cout <<
v3[0] += 10;
std: :cout <<

i < v3.size();
v3;

cv[l] << std::endl;

cv << std::endl;

i++) v3[i]

v3 << std::endl;

:siz(n) { p = new double[siz];

}

const RealVektor& v) {

kiil (ide értve a memoriaszivargast is), az

(10p)

i+ 1.1;

// kiir: 1.1

// kiir: 1.1, 2.1, 3.1,
// kiir: 11.1, 2.1, 3.1,
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Programozas alapja 2. 2. ellenérz6 dolgozat.  2016.03.21. Kurz/Terem: G3/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Az alabbi osztalyt egész szamok tarolasara készitettiik:
class Vektor {

int* p;
const unsigned siz; // vektor mérete
public:

Vektor (unsigned int n) :siz(n) { p = new int[siz]; }
unsigned int size() const { return siz; }
~Vektor () { delete[] p; }
Vektor (const Vektor& v) :siz(v.siz) {
P = new int[siz];
for (unsigned i = 0; i < siz; i++)
pli]l = v.plil;
}
int& operator[] (unsigned i) {
if (i >= siz) throw "index hiba";
return p[i];

};
1. Az alabbi kddrészlet futtatdsakor memoriahiba keletkezik!
{ Vektor v5(5); 1}

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Hasznalja az iires helyeket az osztaly

deklaracidjaban! (2p)

2. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1€p fel memoriahibal! (1p)
{ Vektor v5(5), v = v5; }

V inicializalasakor masolé konstruktor hivodik. Az alapértelmezett masold konstruktor azonban nem jo, mivel az osztaly
dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Hasznalja az iires helyeket az osztaly

deklaracidjaban! Ugyeljen arra, hogy az osztalynak van konstans adattagja! (3p)
3. Egészitse ki az osztalyt olyan tagfiiggvénnyel, amivel az osztaly indexelhetd! Indexelési hiba esetén dobjon

const char* hibat! Miikddjon az elvart modon az alabbi kodrészlet! Hasznalja az iires helyeket az osztaly

deklaraciojaban! (2p)
{ Vektor v(6); v[1l] = 2; }

4. Rovid kodrészlettel mutassa be a hibakezelést! (2p)
try {
Vektor v (6) ;
v[13] = 11;
} catch (const char *p) ({
std: :cout << p << std::endl;
}



